
2023年颠倒歌音乐教案大班公开课 颠倒
歌大班教案音乐(大全5篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么我们该如何
写一篇较为完美的教案呢？下面是我给大家整理的教案范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

颠倒歌音乐教案大班公开课篇一

1、启发幼儿把生活中有趣的事情颠倒着说出来。

2、个别幼儿展示创编的歌词

“请小朋友们把你的事情编到歌词里唱唱看！谁来试试
看？”

3、引导幼儿四人合作，创编歌曲

“小朋友们编唱得真不错，你们现在可都是小小创作家哦！
汤老师有件事要麻烦你们，请你们4个好朋友为一组、将自己
想到的一句颠倒的话或一件颠倒的事情画下来，贴到一块板
上，编一首完整的曲子，小组看图演唱。

颠倒歌音乐教案大班公开课篇二

活动目标：

1、学唱歌曲《颠倒歌》，感受滑稽、可笑的意蕴。

2、引导幼儿创编歌词，尝试运用绘画的方式记忆歌词。

3、激发幼儿与同伴积极配合、互相合作，共享成功的喜悦。



活动准备：

1、知识准备：引导幼儿大胆想象颠倒、滑稽的事情。

2、物质准备：录好的歌曲伴奏、幼儿操作板块、笔、纸等。

活动过程：

一、倾听歌曲，感受滑稽、可笑的歌词，体验快乐的情绪。

教师演唱后提问：歌曲里唱了些什么事情?刚才有的小朋友还
听得不太清楚，我们再来听一次，这一次呀，小耳朵可要竖
起来听好哦!

“听了这个歌曲，有什么感受?”

二、学唱歌曲

1、跟音乐练说唱

“你们平时是这样穿的吗?你们是怎么做的?(用动作引导幼儿
说出‘颠倒’)，那我们一起来学吧!我们先跟着音乐来轻轻
地说唱歌词!

2、听音乐轻声哼唱。

“刚才小朋友们说得不错，我们来轻声唱唱看!”“下面，汤
老师要把音乐放大一点了，你们也要大声唱出来哦!”

3、鼓励生生互动表演唱

“小朋友们唱得真不错，下面请和你的好朋友一起来试着表
演表演，我们一起来看看谁表演得最可爱最滑稽!”

三、鼓励幼儿相互讨论、创编歌曲。



1、启发幼儿把生活中有趣的事情颠倒着说出来。

2、个别幼儿展示创编的歌词。

文档为doc格式

颠倒歌音乐教案大班公开课篇三

1、引导幼儿知道歌曲的名称，理解歌曲的内容，能唱准七分
音和休止符。

2、引导幼儿体会歌曲的幽默风趣，与同伴互相配合合作，共
享成功的喜悦。

3、能在集体面前大胆发言，积极想象，提高语言表达能力。

4、能认真倾听同伴发言，且能独立地进行操作活动。

多媒体课件音频。

一、谈话导入。

（设计意图：通过教师与幼儿的谈话激发幼儿学习的兴趣。）

二、教师范唱歌曲，介绍歌曲内容

1、播放课件。

师：歌曲里唱到了哪些小动物呢？

幼：小鸟，小鱼等。

师：小朋友们听得真仔细，我们再来仔细听听在它们身上发
生了什么？（再次播放课件。）



师：在它们身上发生了什么呢？

幼儿根据教师出示的图片具体讲述。

小结：歌曲里唱的都是颠倒过来的事情，非常的有趣，这首
歌曲的名字就叫做《颠倒歌》。

（设计意图：通过欣赏感受歌曲中颠倒、滑稽的事情。让幼
儿了解歌曲所唱的内容。激发起幼儿想学唱的欲望。）

三、组织幼儿学唱歌曲。

师：这首歌曲非常有趣，今天请小朋友一起来学一学这首歌
曲，把这首有趣的歌曲唱出来。

1、幼儿跟随教师一起演唱歌曲，引导小朋友边看图片边演唱，
帮助幼儿理解掌握歌词。

2、幼儿集体演唱歌曲，教师鼓励小朋友大胆地演唱。鼓励生
生互动表演唱。

师：这首歌真有趣，把所有的事情都颠倒过来了，所以在唱
的时候，要怎么样呀？我们脸上要带着笑容，声音不能太慢，
要轻快活拨。请你和好朋友一起来表演表演这首歌曲，看看
谁表演得最可爱最滑稽。

（设计意图：通过边看图片边学唱以及各种方式的反复演唱
帮助幼儿学会演唱歌曲。并通过教师引导性的提问，帮助了
解歌曲中滑稽、有趣的情感。）

鼓励幼儿相互讨论、创编歌曲。

师：小朋友，刚才歌词里讲的都是些颠倒的事情，你们有没
有颠倒的话或事情说出来和大家一起分享呢？请小朋友们把
你的事情编到歌词里唱唱看！谁来试试看。



（设计意图：通过创编歌词，帮助幼儿进一步了解颠倒的意
思，发散幼儿的思维，让幼儿擦出创新火花。）

附歌曲：

小小老鼠树林里面称大王，

大狮子害怕那小狐狸，

蚂蚁扛大树，大象没力气，

事情全颠倒，哈哈，你说多可笑！

小小鱼儿飞在那蓝天里，

小鸟儿漂游在海洋里，

公鸡会生蛋，母鸡喔喔啼，

事情全颠倒，哈哈，你说多可笑！

这是一首传统的大班唱歌活动，歌词风趣、诙谐，幼儿喜欢。
活动环节设计合理、紧凑，层层递进，易于幼儿理解和接受。
课件在活动中起到了举足轻重的作用，如利用课件让幼儿观
察颠倒的自然现象，这样幼儿更容易理解和记住歌词；播放
课件，让幼儿视听结合学唱歌曲，比以往老师弹琴或放磁带
让幼儿跟唱歌曲效果要好得多。通过活动可看出：有时不用
传统的钢琴也可以完成一节唱歌教学的任务。通过活动还培
养了幼儿良好的听音乐的习惯，如听音乐让幼儿说出歌词。

活动中体现了《纲要》和《指南》的理念：活动中幼儿有主
动探索的机会，如创编自己喜欢的动作完整演唱歌曲，尝试
创编歌词等，另外因为歌曲本身的趣味性，所以活动的始终
幼儿都是一直积极主动参与的，而且还能与他人配合，如男、
女孩对唱的环节。总得来说，不仅完成了教学目标，也给幼



儿带来了全身心的愉悦。不过我觉得向幼儿介绍切分音的时
候，教师介绍得不是很明晰，切分音应作为本节活动的一个
难点来介绍。

颠倒歌音乐教案大班公开课篇四

这是一首传统的大班唱歌活动，歌词风趣、诙谐，幼儿喜欢。
活动环节设计合理、紧凑，层层递进，易于幼儿理解和接受。
课件在活动中起到了举足轻重的作用，如利用课件让幼儿观
察颠倒的自然现象，这样幼儿更容易理解和记住歌词;播放课
件，让幼儿视听结合学唱歌曲，比以往老师弹琴或放磁带让
幼儿跟唱歌曲效果要好得多。通过活动可看出：有时不用传
统的钢琴也可以完成一节唱歌教学的任务。通过活动还培养
了幼儿良好的听音乐的习惯，如听音乐让幼儿说出歌词。

活动中体现了《纲要》和《指南》的理念：活动中幼儿有主
动探索的机会，如创编自己喜欢的动作完整演唱歌曲，尝试
创编歌词等，另外因为歌曲本身的趣味性，所以活动的始终
幼儿都是一直积极主动参与的，而且还能与他人配合，如男、
女孩对唱的环节。总得来说，不仅完成了教学目标，也给幼
儿带来了全身心的愉悦。不过我觉得向幼儿介绍切分音的时
候，教师介绍得不是很明晰，切分音应作为本节活动的一个
难点来介绍。

颠倒歌音乐教案大班公开课篇五

“你们平时是这样穿的吗？你们是怎么做的？（用动作引导
幼儿说出‘颠倒’），那我们一起来学吧！我们先跟着音乐
来轻轻地说唱歌词！

2、听音乐轻声哼唱。

“刚才小朋友们说得不错，我们来轻声唱唱看！”“下面，
汤老师要把音乐放大一点了，你们也要大声唱出来哦！”



3、鼓励生生互动表演唱

“小朋友们唱得真不错，下面请和你的好朋友一起来试着表
演表演，我们一起来看看谁表演得最可爱最滑稽！”


